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2008-2009 Kypc 1, cemecTp 1, cemunap 02
Tema: Beckoneuyno MaJsblie PYyHKIUU

Tpn inz=xz—-2% +o(z* ine=z+2% +o(at
DU DelIeHuH 3a/a4 9TOr0 Pa3/esa MOKHO HCIOIb30BaTh GopMyst sinx = x — % + o(x*), arcsinz = x + & + o(2*),

cosz =1— % +o(2?), tgx =z + z3—3 +o(z*), arctgr = x — % +o(z'), = =1+z+0(z), = =1+ z + 2° + o(z?),

A =l+z+27+2°+o(2®), Vitz =1+ % +o(x), VIi+toz=1+%— ””8—2+0(x2), Vi—z=1-%+o(z),
2 2
Vi-z=1-2—-2 40(2?), yT+a=1+%+o0(), VT+o=1+%—-2 +0(2?), yT—2=1-% +0(2),
SToam=1-2 -2 4 o0a?), YTra=TFZ+o0(), VT-z=1-Z+o0@), VTta=TF2— E1 4 o?),
(1) 2
Wl=z=1-%— % + o(2?), In(1 -I-J;) =z+o(z), In(l+z)=0= :72 +£(x2), In(1+2) =z= é + % + o(x?),
—In(l1—2)=2z+o(z), —In(1 — 332) =z + % +o(z?), —1n(21 - 333) =z+ %+ L +o(?), e: = 13+ o(1),
e*=14+z+4o0x), e =1+z+% +o0(x?), e =1+a+% +% +o(z®), e " =1—2+% — 2 +0(z®) npu z — 0.
Otu dopmyssl HazbBaloTcsa "acumnrornyeckumu dpopmyaamu'. Kaxaas 3 atux (opmys apisercsa takxke "dopmysnoit
Teitnopa ¢ ocrarounbiM uneHoM B dopme Ileano". MoxKHO uCIoab30BaTh (POPMYJIbI IEPBOIO U BTOPOI0 3aMedaTeIbHBIX

TIPEJIETIOB, % =1+o(1)npuz =0, (1+2)s =e+o(l) upn z — 0, (1+ %)z =e+o(1) upu z — 400, a TakKe

dbopmyaer (14 z)> =1+ o(1) npu 2 — +00, 2= = 1+ o(1) npu 2 — +00. JIOKAZATETHCTBO KaXKA0H 13 5THX HOPMYT
GyZeT JaHO B COOTBETCTBYIOIIEM MECTEe HAIIEro Kypca.

1. ITousaTue GEeCKOHEYHO MaJIoi beHKI_II/II/I 6oJiee BBICOKOIO IIopdJKa MaJIOCTU B TOYKe

s obsizaTenpHOro pasbopa Ha ceMHUHape.

1. TIycrs f(z) = o(z) upu x — 0. Ykaxkure Bce BepHbIe yTBepxKienus: (a) Eliig(l) f(@). (b) Eliii% flz)=0.
(o) Eliil)r(l)xf(a:)zo. (d) Eliii%f(a:)/xzo. (e) 34, 36> 0:Vz: [z] <d = [f(z)] < A.

(f) 34, 36> 0:Vx: |z| <6 = |f(x)] < A|z|.

Orser:  (d) — checked

O0b6s13aTesIbHOE 3aJaHue Ha JOM.
2. Ilycrs f(x) = o(1) mpu x — 0. Ykaxkure Bce BepHbE yTBepxkaeHus: (a) 3 liII(l) f(x). (b)3 lir% f(z) =0.
z— z—
(c) 3 lin(l)xf(a:) =0. (d)3 lir%f(a:)/x =0. (e)3JA, 6>0:Vx: |z| <d=|f(x)| < A
r— T

(f) A, 0 >0:Vz: |z| < § = |f(z)| < A|z|.
Orser:  (b) — checked

2. CpaBHeHue GECKOHEYHO MaJIblX (DYHKIIHI B TOYKE

Jlns obsasarenbHOro paséopa Ha ceMuHape.

3. SIpnsierca mu BepubiM yTBepkaenue: (1) x = o(1) npu z — 0, (2) z = o(2?) pu x — 0, (3) 2° = o(x?) npu = — 0,
(4) 1+2z)>=1401)upuz — 0, (5) (1 +2)*> =1+ 22+ 2% + o(2*) npu z — 0, (6) 1—|1—cv =1+4o0(1) mpu z — 0,

(7) 1—|1—:v =1—z+o(z) upu z — 0, (8) 1—|1—x =1-z+2*+o(z?) npu x — 0,

IEI O0b6s13aTesIbHOE 3aJaHue Ha JOM.

4. dnsercs mu BepubiM yrBepxkaenue: (1) x° = o(1) npu z — 0, (2) 22 = o(z®) upu z — 0, (3) 22 = o(x) npu = — 0,
(4) 1+2)2=1+2z+0(z) upu z = 0, (5) (1+)* =1+ 32+ 32% + o(2?) npu z — 0, (6) = =1+ 0(1) upu z — 0,
(7) &= =14+z+o(x) upuz —=0, (8) - =1+z+ 2>+ 2%+ o(z®) upu = — 0.

1—2a 11—z

3. CpaBHeHUEe OE€CKOHEYHO MaJIbIX (DYHKINI B OECKOHEYHO YJaJIEeHHOM TOYKe
s obsizaTenbHOro pa3zbopa Ha ceMuHape.
5. dpnserca mu BepHbIM yTBepraenne: (1) 271 = o(1) npu z = +o0, (2) 272 = o(z~!) npu z — +o0.
@ Ob6sa3aTesIbHOE 3a/aHUE HA JOM.

6. dpnsercs u BepubiM yTBepKaenne: (1) 72 = o(1) npu z — +o0, (2) 272 = o(z~2) npu z — +o0.
4. AcumrniroTndeckne hoOpMyIIbI Il TPUTOHOMETPpUYecKUX (pyHKIUH

dns obsizaTensHOro pazbopa Ha ceMuHape.

7. dAsnsercs nu BepubiM yrBepxkaeHue: (1) tgx = o(1) mpu x — 0, (2) sinz = z + o(x) npu = — 0,

(3) tgx =x+o(z?) npu z = 0, (4) sinz ==z —i—ogw) upu z — 400, (5) tgz = x + % +o(z?) npu = — 0,
(6) cosz =1+o(z) npuz — 0, (7) cosz =1 — %+ o(2*) npu z — 0.

@ O6s13aTeIbHOE 3a/JaHUE HA [OM.
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8. dsnserca sim BepubiM yTBepxkaenue: (1) sinz = o(1) npu z — 0, (2) tgxz = z + o(x) upu z — 0,
(8) sinz =z + o(2?) mpu z — 0, (4) tgx =z + o(x) npu £ — +oo, (5) sinz =z —2’”6—3 + o(23) mpu = — 400,
(6) cosz =1+o0(1) npuz = 0, (7) cosz =1+ o(z®) npu = 0, (8) cosz =1— %+ o(z?) npu = = 0.

5. Acumnrornyeckue (popMyJibl OJIs MPPALUOHAIbHBIX (PYHKITHI

s obsizaTenpHOro pasbopa Ha ceMHUHape.

9. drnserca mu BepHbIM yTBepKaerune: (1) /1 +x =1+ § 4+ o(x) mpu x — 0, (2) ViFz=1+ $ 4+ o(1) mpu x — 0,
B)VI+z=1+%Z+o(x)npuz -0, (4) VIT+a+YT—z=2+0(x) mpuz -0, (5) V1+z— J1—2=2 +0(2)
upu z — 0, (6) V1+ 22 = 1+x2—2-|-0(.1:2) npu z — 0.

@ O6si3aTenibHOE 3aj@aHU€ HA JOM.

10. fensiercs m BeprbiM yrBepxaenne: (1) 1+z =1+ % +o(1) mpr 2 — +oo, (2) V/1+2 =1+ £ + o(z) npn

T — +o00, (3) Va2 +x — Va2 —x =0o(1) mpu z = 400, (4) Va2 +z — 22—z =1+ 0(1) npu z — +oo,

(5) Va2 +1—+va2 —1=0(1) npu x = +o0, (6) Va2 + 1 — 22 —1=z"! +o(z™!) npu z — +o0.

6. /loka3saTeJIbCTBO aCUMIITOTHIECKUX (hopMyJa

s obsizaTesqibHOrOo pa3zbopa Ha ceMuHape.
11. JJokaxkure, He moab3ysch dpopmymoit Teitmopa, aTo

=1—z+o(z) upu z — 0.
12. Jokaxure, He nomb3ysick opmyioii Teitntopa, uro = = 1+ 2 + 22 + o(2?) npu = — 0.
@ Ob6s13aTesIbHOE 3aaHUE HaA JIOM.

13. Jokaxkure, He moab3ysach dpopmynoii Teitmopa, arTo

-= 142+ o(r) npu x — 0.

14. Jokaxmure, He nomb3ysch dopmyoit Teitnopa, uro == = 1 — x + 2% + o(¢?) upu 2 = 0.
3agadu cpejHell cJoXXHOCTH Jisi pa3bopa Ha ceMHuHape.

15. He nonnssysco dopmyioit Teitnopa nokazkure, uro /1 —x =1 — & 4+ o(x) npu x — 0.

¢ VTHo— (145 -2) =240

@ 3aﬂa“lﬂ Cpeﬂﬂeﬁ CJIOKHOCTU JId CaAMOCTOATEJIbHOTO pelleHud.

16. He momb3ysics dopmysoit Teitnopa gokazxure, 910 /1 + 2 = 1 + $ +o(x) mpu x — 0.

¢ VT (1 g - 5) = e

3amayun cpeaHell cJI02KHOCTH Jisi pa3bopa Ha ceMHUHape.

17. He noms3ysce dopmyaoii Teitnopa gokazkure, uto /1 —z=1— % + 2 4 o(2?) mpu z — 0.

2

3
— z _ 2?) _ z’/16+..
¢ V/1+z (1+ 2 8) =
IEI 3a/:(a‘-11/1 Cpe,I[Heﬁ CJIO2KHOCTU JIsI CAMOCTOATEJIbBHOIO pelleHusd.

18. He momb3ysce bopmyioii Teiinopa moxaxute, uro /1 +x =1+ § — & + o(z) npu = — 0.

2

3
\/ Z 2 — 2%/164...
¢ 1+$_(1+5*?) 2.
7. HpI/IMeHeHHe ACUMIITOTUYECKUX (bOpMYJ'I AJId NccJieJoBaHMUA CJIOXKHOM (byHKHI/II/I

Cio>xHbIe 3agavun aJida pa360pa Ha ceMuHape.
. 3 . 3 2
19. I/Icr[0ﬂb§yﬂ dopmynbl sinx = x —3% +o(a*), arcsinz =z + & + o(z?), cosz =1 - £ + 0(333);
tgr =z + L +o(z'), arctgr =2 — & +o(z*), 7= =1+a+a+ 2% +0(2®), Vi+ oz =1+ % — L +o(2?) npn z — 0,
Hafimure Takne A, b, C, D, 9T0 SBIAETCS BEPHBIM YTBEDIKICHAE

(1) Veosz = A+ Bz + Cz? + o(2®) upu © = 0, (2) a5 = A+ Bz + C2? + Da® + o(¢®) upn = — 0,
(3) sin(tg2x) = A+ Bz + Cz* + Da® + o(2®) npu z — 0,
CaoxkHbIe 3aja4m JJid pa3bopa Ha ceMuHape.

20. Ucnonb3ys $hopMybl sinx = 7 — ”6—3 + o(x), arcsinz = x + % +o(a?), cosz =1 — % + o(x?),

tgr =+ “;—s—i-o(:v‘l), arctgx = = — %—i—o(az‘*), L =1+as+22+2°+0(2?), VI+ao=1+%— “;;—24-0(332) npu x — 0,
naiimure takue A, b, C, D, 4TO SIBISETCsSI BEPHBIM YTBEDIK/ICHHE

(1) 2= = A+ Bax+C2® +o(2®) npu z — 0, (2) m = A+ Bx + Ca? + Da® + o(x®) upu x — 0,
(3) tg(sin2z) = A+ Bz 4+ Cx? + Da® + o(2®) npu z — 0,
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